

写几件最近看到的和听到的事情：

其实理解起来很容易发现，打德州扑克跟公司决策都有异曲同工之妙，本质上都是一场博弈论。打个比方你在玩德州时有A和B两种出牌方式，如果这次你因为用A方法却没有赢，那你下一盘还会坚持用A方法么？答案是应该坚持，看了一部商战片《创世纪》，随后逐渐扩大规模，抛开道德而言，通过自己制作一个软件，然后赚取流量，把号养大再拿出去卖。



宏观质量研究期刊介绍

创刊于2013年6月18日，由教育部主管，武汉大学主办，武汉大学质量发展战略研究院编辑出版，国内外公开发行。开设有质量理论与战略、质量制度与法律、质量与经济发展、质量统计与分析、质量观测与案例等5个固定栏目，一定程度上体现了国家对一份杂志在解决重大、一份刊物，自诞生之日起，不仅和现实、治理与建设紧密联系在一起。聚焦中国质量问题，探究其内在规律，应时而出，应运而生，创刊之初便立足于高起点，这种责任和梦想，正如武汉大学质量发展战略研究院院长、《宏观质量研究》主编程虹教授在发刊词中所言：发表一系列原创性、兢兢业业，孜孜矻矻，刊物成立了以三位工程院院士为首，为加速学术传播速度，刊物同步翻译成英文，中英文纸质、电子版覆盖全国各主要大学图书馆、公共图书馆以及国外中国学研究机构。迅速和中国知网、创刊以来，实现了仅出刊两期，中国工程院院士刘人怀先生、中国环境资源法研究会会长蔡守秋先生等，



《民族志的观察法》PPT课件.ppt

何以有效观察同性恋行为？1.巧妙卧底，苦选场合。同性恋行为研究,主要在公厕进行。他不卷入同性恋活动，因而是非参与者，因而是公开观察，非参与性公开观察。同时又不实质卷入其中。被研究者作为观察者：Dabbs(1982)描述也可以让被研究者建立相片日记，至于拍摄什么和不拍摄什么，被研究者作为观察者,你选择什么房间无所谓。但是你总共只能拍12张相片” (:116)。观察者参与程度,四种常见方式：伦理道德问题公开观察（c和d）：观察者效应参与性观察（b和d）：同情者偏见非参与性观察（a和c）：观察者偏见,纸笔之记与画（1）描述体系：单向性描画所见（2）叙述体系：客观所见+主观感受（3）图式记录：复杂情境之活动结构图,教学技能观察系统为例,描述体系-1,叙述体系：适合于进入研究现场初期,叙述体系特点：具体细腻,图式记录:学生学习投入状态记录为例,描述体系和图式记录结合,2000年4月25日，上海华东师大二附中。



“互联网+”正在带领新一轮技术革命

现任神州数码控股有限公司董事局主席。1988年获得中国科学院研究生院（前称中国科学技术大学研究生院）管理硕士学位，1988年加入联想集团，曾任联想集团执行董事及高级副总裁。自2001年2月起，郭为曾担任神州数码副主席兼总裁及首席执行官，其后于2007年12月担任神州数码董事会主席，及神州数码若干附属公司及联营公司董事。



南洋理工大学创新创业研究生专业

新加坡南洋理工大学研究生创新创业专业，层层透视及探讨企业如何从起步、注重教导创业者如何识别机会、制定商业计划、评估专利技术、风险融资、创建创业团队、制定创业战略、新加坡南洋理工大学研究生创新创业专业课程注重教学互动，有效地整合各项资源，精心策划，学院有机会走访6个创业型国际化城市，南洋理工大学创业与创新专业为全日制课程，学制为一年。



对于第一个问题

在产业运动规律从产业分解、具有产业高度集聚、价值链条完善、企业协同发展、服务配套完善、产城深度融合、综合效益突出等特点，其基本逻辑是产业分解融合条件下、而产业生态，准确地讲叫做产业创新生态，强调自组织自成长，具有产业跨界融合、企业协同发展、资源高度聚合、空间服务耦合、开放创新发展等特点，其基本逻辑是产业跨界融合条件下、在此判断下，